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Ata aprovada em ______/______/2021 

_____________________________ 
PRESIDENTE 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS, DO 

PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS PARA O PERÍODO 2021/2024 E ELEIÇÃO 

DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2021/2022, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CACIMBA DE AREIA, ESTADO DA PARAÍBA. 

 

 

  Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezoito horas, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos vereadores eleitos e do 

Prefeito e Vice-Prefeito eleitos para o período 2021/2024 e eleição da Mesa Diretora 

para o Biênio 2021/2022, da Câmara Municipal de Cacimba de Areia, sob a Presidência 

da vereadora eleita, Fabíola Alves Ferreira, candidata mais votado nas eleições de 

2020. A Presidente dos trabalhos convidou os vereadores André Almeida de Oliveira, 

CPF n.º 071.112.024-22 e RG n.º 3.294.859-SSDS/PB; Antônio Paulino dos Santos, 

CPF n.º 021.369.974-59 e RG n.º 4.329.063-SSP/PB; Damião Pereira de Farias, CPF 

n.º 025.291.294-28 e RG n.º 59.178.990-SSP/SP; Everton Silva Campos, CPF n.º 

052.550.464-85 e RG n.º 2.845.22-SSP/PB; Fabíola Alves Ferreira, CPF n.º 

067.494.674-07 e RG n.º 2.845.223-SSP/PB; Geomar Xavier Soares, CPF n.º 

603.731.214-15 e RG n.º 1.266.590 SSP/PB; José Gonsalves Neto, CPF n.º 

805.498.884-20 e RG n.º 1.561.0450-SSP/PB; Maria Imaculada Amaro de Oliveira 

Viana, CPF n.º 062.282.794-40 e RG n.º 3.331.015-SSP/PB e Rafael Xavier Cezar da 

Nóbrega, CPF n.º 043.341.664-00 e RG n.º 2.675.251-SSP/PB para fazerem assento 

no Plenário. Em seguida a Sra. Presidente Fabíola Alves Ferreira convidou o vereador 

Geomar Xavier Soares para funcionar como Secretário nesta 

eventualidade e, nos termos regimentais, à fim de se proceder à posse dos senhores 

vereadores. Dando continuidade, a Sra. Presidente Fabíola Alves Ferreira 

declarou composta a Mesa e, em nome de Deus, deu por aberta a Sessão. “Consulto 

o Sr. Secretário se já foram atendidos os requisitos indispensáveis à concretização da 

posse, em termos de desincompatibilização por exercício de cargos públicos, bem 

como cópia do Diploma de Vereador e respectiva declaração de bens”. O Secretário 

respondeu que estava tudo perfeitamente correto, todos haviam cumprido o que a Lei 

determina. Em seguida, a Sra. Presidente solicitou aos senhores vereadores que se 

posicionassem de pé, para ouvirem o formal e solene compromisso que passaria a ler. 

Em seguida, uma vez chamado pelo Secretário, cada Vereador, tendo o braço direito 

horizontalmente estendido, pronunciará: “ASSIM O PROMETO”. A Sra. Presidente 

Fabíola Alves Ferreira fez a leitura do juramento: “Prometo exercer com dedicação e 

lealdade o meu mandato, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição da República, a 

Constituição Estadual, a Lei Orgânica do município e a legislação em vigor, defendendo 

a justiça social, a paz e a igualdade de tratamento de todos os cidadãos”. Em seguida, 

cada Vereador, ao ser chamado pelo Secretário, disse: “ASSIM O PROMETO”. Em 

seguida, a Sra. Presidente DECLAROU empossados os Vereadores, cujo Mandato se 

estende de 1º de janeiro de 2020 até 31 de dezembro de 2024. Consequentemente, 

declarou instalada a nova Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB. No cumprimento 
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do que dispõe a Lei Orgânica Municipal, a Sra. Presidente passou, imediatamente, à 

Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. A Sra. Presidente solicitou ao Sr. 

Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, para apuração do quórum 

necessário à Eleição da Mesa, a saber: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º 

Secretário. Havendo número legal, a Sra. Presidente procedeu ao ato de Eleição da 

Mesa. A Sra. Presidente consultou o Secretário se haviam chapas compostas para 

concorrerem à Eleição e pediu que procedesse a leitura da chapa única apresentada, 

sendo assim composta: Presidente: Fabíola Alves Ferreira, Vice-Presidente: Everton 

Silva Campos, 1º Secretário: Geomar Xavier Soares e 2º Secretário: Maria Imaculada 

Amaro de Oliveira Viana. Dando início à votação, o vereador Geomar Xavier Soares 

convocou nominalmente cada vereador para proferir o seu voto para a chapa 

concorrente. Concluída a votação, procedeu-se à apuração que culminou no seguinte 

resultado: Chapa 01 (única), encabeçada pela vereadora Fabíola Alves Ferreira obteve 

07 (sete) votos a favor e 02 (duas) abstenções, dos vereadores André Almeida de 

Oliveira e José Gonsalves Neto. Consequentemente, a Sra. Presidente proclamou 

eleita a Mesa Diretora para o biênio 2021/2022, estando assim composta: Presidente: 

Fabíola Alves Ferreira, Vice-Presidente: Everton Silva Campos, 1º Secretário: Geomar 

Xavier Soares e 2º Secretário: Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana. A Sra. 

Presidente Fabíola Alves Ferreira parabenizou os eleitos e empossados, agradeceu a 

todos pela atenção e acatamento enquanto presidiu provisoriamente a Sessão e 

assumiu a direção dos trabalhos da Mesa de forma titular. Em seguida, a Sra. 

Presidente empossada, vereadora Fabíola Alves Ferreira passou para a posse do 

Prefeito e Vice-Prefeito, convidou a vereadora Maria Imaculada Amaro de Oliveira 

Viana para que os introduzissem no recinto os Senhores Paulo Rogério de Lira 

Campos, CPF n.º 484.654.024-34 e RG n.º 872.313-SSP/PB e Heitor Carneiro Campos, 

CPF n.º 091.706.074-19 e RG n. 3.595.772-SSP/PB, prefeito e vice-prefeito eleitos. 

Igualmente, a Sra. Presidente consultou o 1º Secretário, Geomar Xavier Soares, se 

ambos já satisfizeram as exigências sobre desincompatibilização, diplomação e 

declaração de bens. A Sra. Presidente solicitou ao Sr. Prefeito Eleito que lesse o 

Compromisso de Posse. O prefeito eleito, Sr. Paulo Rogério de Lira Campos leu o 

Compromisso de Posse: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, 

cumprindo e fazendo cumprir a Constituição da República, a Constituição Estadual, a 

Lei Orgânica do município e a legislação em vigor, defendendo a justiça social, a paz e 

a igualdade de tratamento de todos os cidadãos”. A Sra. Presidente solicitou ao Vice-

Prefeito eleito, Sr. Heitor Carneiro Campos que afirmasse seu compromisso. O Vice-

Prefeito, de pé e tendo o braço direito horizontalmente estendido, afirmou: “ASSIM O 

PROMETO”. No uso das prerrogativas constitucionais e em virtude dos poderes que 

lhe são conferidos para tal ato, a Sra. Presidente, Fabíola Alves Ferreira proclamou 

empossados os integrantes do Poder Executivo, nas ilustres pessoas do Sr. Paulo 

Rogério de Lira Campos e do Sr. Heitor Carneiro Campos, para a Administração 2021 

a 2022 e parabenizou a ambos. Em ato contínuo a Sra. Presidente convidou o prefeito 

empossado para fazer uso da palavra, que fez seus cumprimentos aos presentes e 

confirmou seu compromisso de trabalho em prol do município de Cacimba de Areia. 
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Em o vice-prefeito Heitor Carneiro Campos fez uso da tribuna para saudar os presentes 

e dizer que está pronto para trabalhar pelo povo de Cacimba de Areia. Prosseguindo 

com a oratória, todos os vereadores usaram a tribuna para fazerem breves relatos de 

cumprimentos e agradecimentos. Não havendo nada mais a ser tratado, a Sra. 

Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, do Distinto Público e 

declarou encerrada a Sessão, e para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se 

a presente ata que após ser devidamente divulgada, achada conforme e aprovada, vai 

assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário, 2ª Secretário, Presidente da 

Sessão e pelos demais Vereadores presentes nesta Sessão Solene, desta Casa de 

Leis.  

 

Fabíola Alves Ferreira 

Presidente 

 

Geomar Xavier Soares 

1º Secretário 

 

Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana 

2º Secretário 

 

Everton Silva Campos 

Vice-Presidente 

 

André Almeida de Oliveira 

 

Antônio Paulino dos Santos 

 

Damião Pereira de Farias 

 

José Gonsalves Neto 

 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 


